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Bapuanr Nei

1. Onpenennure KOJIMYECTBO KOPHER ypapHenns 2sing — 1 = 0, npunagne-
KAUWX HHTepBay (—7; 31). k

2. Onpenenyre KomuuecTro KOpHe#i ypaBHeHus sin’ z + sin = 0, npuHay-
JieXallx HHTepBady (—4;4).

3. Pewmnre ypapnenue tg( - %) = v/3.'B otser samuiire BeJIHYHHY:

HaHGOMbIIIEr0 OTPHLATEBHOrO KOpHS YpaBHeH#s, BHIPAXEHHYIO B rpagycax.
4. Hatizwre pastocts Mexgry nanMenbimim TIOJIOXKHTENBHLIM H HAHGOJbLIHM

OTPHUATEbHBIM KOPHAMH ypPaBHEHHS cOs 72 — 2sin 23%[ sinmz =0,

5. Briuuciute Benmumty cig zo, e wo — HaHMeHbIIA TIO/IOKHTeNLHBEL
KOpeHb ypaBrenns 4sin®z — 3sin 20 + 1 = 0.

6. Onpenennre konmuectso paanmubix KOpHeHl ypapHenus

co84z - /52 — 4 = O ipu l<z<2,

Bapuaur .N'g2

1. Onpenenure Konuuecrso KOpHei ypaBrenus 3cosz — 2 = 0, TipHHaANe~
Kaux HeTepeany (—m; 3x). .

2. ane}ze.'lm'e KOJIHI€CTBO KOpHe# yPaBHeHHs cos 2z +sin? ¢ = 0, npuHaj-
JIOKAUHX HHTepBaNy (—4; 4).

3. Peumre ypaBHeHﬂé ctg(z - %) = % B otBer samuunre Bé.rquHy'

HAUMEHLIIEro NOIOKHTENLHOTO KOPHS YPABHEHH, BRID2)KEHHYIO B rpajiycax,
A. Haiizure pasHocTs MexiTy HanMeHb1M TIOJIOKHUTENbHBIM H HAHGOIBITHM;

OTPRUATENLHLIM KODHAMH YpaBHEHHS sin® x—6 cos % cos® z'= 0, Otser YKa-

2KHTe B rpajiycax.
5. Briuncanré peautny sin? zo, te 2o — HAHMEHBLIHNI NOIOKHUTENLHELT:
KOPEHB ypasuenus 3cosz — 2,5sin2z + 1= 0. A

6. Onpenenure xomnuectso ‘pasmuunsix KOPHeH ypapHenHs

sin2z-v/3x —6=0mnpu ~1 <.z < 3.
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. OnpefeniTe KOMMYECTBO KOPHE! ypaBHEHHUS sin 22: = sinz, ApiHaze-
x(au.mx HHTepBady (~3; 3) .

2. Pemwre ypapuenne 0,5 + sin( 327r

HaHMEHBEro NOMOXHATEIILHOTO KOPHS YPABHEHiA, BHPAXXEHHYIO B Ipaaycax.

+ a:) = 0. B oTBer sanuuHTe BeMuNHY

3. Peum’re ypashenue (tgz + 1) (2 sin% - \/5) = 0. B oTser sanuuwpTe

OTHOILIEHHE HAHMEHBILIETO I0JI0XKHTENLHOTO KOPHS YPAaBHEHHS K qHCTy 7

4. Halimpre Ko/HYecTB0 ToveK Ha oTpeske [0;27], B KOTOPhIX- yHKUHS
1

y= ez =1

5. Pewmnre ypapnenue 2 cos :z:+7 cos z+3 = 0. B oTBeT 3anuiuHTe BeHYUHY

HaHMEHBILUETO M0JI0XKHTENbHOrO KOPHST yPaBHEHHS, BHIPaXKEHHYIO B Fpajycax.

6. Haiimire oTHOWEHHE HAHMEHDILIETO 110 MOZYJIO KODHS YDABHEHHA

smzz =3sinzcosx — 2cos & K YHCJY 7.

He OHPEIleJleHa

. Bapuam' Neq

1. OnpegnemiTe KOJHYECTBO KOPHEH ypaBHEHHS €082z + 1 = cos g, npuran-
NexalHx HETEpBaiy (—5; 5).

2. Pewnre ypaenenne 2sin 32-L)= l, B orser sanuuinTe Besy
YP: 1 ) YHHY

HaHGOJIBLIErO OTPHIATE/LHOTO KODHS YPaBHEHHs, BEIPAKEHHYIO B Ipafycax.
3. Pewmre ypasrenne (tg 2z — 1)(2cosx — v2) = 0. B otger sannmumte
OTHOLUEHHE HAHGONBILETO OTPHLATENLHONO KOPHS YPABHEHHS K YHCIY 7.
4. Haliure xonwuecTso Touek Ha otpeske [0;27], B KoToprix (hyRKups
y= — 8T e onpenesieta,

cos2z + 0,5 ) . o
5. Pewnre ypasneiiue 2sin? £ —3sin z -2 = 0. B orser samsuTe BeJHYUHY
HaHGOJbILETO OTPHUATE/ILHONO KOPHS ypaBHEHHs!, BLIPAXKEHHYIO B Ipajycax.
6. Hauzm-re OTHOUIEHHE HAHMEHBILIETO 110 MOIYJIO KOpHS ypaBHesia
2sin’ z = 3sinmcosz + 5ot o K ey . .
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1)—%+21m,n€Z 2)%+27rn,n€Z

3):!:%+21m,neZ 4)%+7rn,n€Z

4. Hafigure peulenus ypaBHEHHS: cglz=1- s—m!z;

1)g+21m,nez 2)%+1rn,n€Z

4)7n, nez

Zgn(§-2) = V8

3) 1’1, nez .
5. HaitzuTe peillenus ypaBHeHns: 4cos

1)‘1% +mm,ne’ 2)-_l:~+21m, ne’Z

3)i§6£+1rn,n€Z 4)+% +2mn, n€ 2

HTE HaHMeHbIl.lHﬁ nonomme.ubuuﬁ KOpeHb ypaBHeHPlﬂ

6. Ykax
cosmetg(—x) = —V3-
z 5 T T
1y 5 2) 3) 3 4y 7
Z o5 L —2v2

7. Tlpu KaKux 3HAYEHHAX 2 snauenne dyHkupn f(z) =8 sin g €08’y

paBHoO 0? )
)£8 +3m,neZ 2 (-1 + B, neZ

Bt ez 4 (13 4 mm, ez

T a6cuuccbl ToueK nepeceqenuﬂ rpadmxon GyHKLUUA

8. Yxaxu
fz)=2t8" & +sin’z, g (z)-1+tg z —cos® z.

’ ’1)47rn,n€Z 2)'"" neZ

3)1rn,n€Z 4)v2wn,n€Z '
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‘1)%,nez ‘2)—§+7m,nEZ
3)3mn, n€Z " YHmn,neZ
6. Haiizwre pellieHHs ypaBHEHNS: 'ctg(%a: - 1r) =1.
pi+omnez 2)¢l‘+n,nez‘
)———+n,n€Z 4) +2,n€Z

1. YKamn'e HaHMeHbl.ﬂHf:l ﬂOJ‘lO)KHTeJleblH KOPeHb ypaBHeHHﬂ

sin 5 T . tg(—x) = -%.

n: 9% w93
8. ITpy KaKux aHaueHHsX T.3HAUCHUE dyuxupy f(z) = 4sin % ~oos 5~
pasto 0? ‘

1)mn, n€ Z 2) (,—1)"% +mmn, n€ Z

3):!:%+1rn, nez 4)('-1)*% +2rn,ne’

Bapnaut Ne2

1. Pemmte ypapHenue: 3182 = V3.

1)%+27m,nEZ 2)&:%+1rn,nEZ

3)%+1m,neZ "—3" +an,n€Z

4)
1
7

[SIE]

2. Peumte ypaBHeHHe: cO8

1)i-2§7r-+47m,nez 2)i§+2wn,n€.z

3):{:%+21m, neZ 4).(—1)"%+1m,,nez :
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Hus
Bapuanr Nel
1. Peunte ypaphenne: 2cosx = é
1)(-—1)"1 +mn,neZ 2)‘:|:%+1m,neZ, .
3)" 2,neZ 4)":l:%+27m,nEZ
2. Pewmre ypasienne: tg{r — z) + y3 =0,
1)%+1m,neZ 2)§’+1rn,neZ
3)%+21m,/neZ 4)%+27m,n€Z

3. Petiite ypapHenue: sm(—-g) —%:0

- DEg+2mm, neZ 2)% +2mm, neZ
3) (—1)1% +an,neZ  4) (—1)"% +2mn,neZ
4, Peiunre ypaBHeHHe: 2ccus(12-r - ) - ﬁ =0.
1)’(—1)"% +2ntn,neEZ 2) % —;—2ﬂn, neZ

3)+T +2m, neZ ) Erm neZ
4 - 4



